
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: viernes, 1 de septiembre de 2017  
Hora: 10:00 h.  

 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 
en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 
 
 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 
segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
ALCALDÍA 
 

ASESORÍA JURÍDICA  
 

1.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal, de que la Corporación se persone, 
en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos incoados en su 
contra que a continuación se indican: 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 213/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 
por Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo estacionado, a consecuencia 
de caída de rama de árbol. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 321/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación de solicitud de 
Diferencias Salariales. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 294/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra denegación de pase a situación 
administrativa de segunda actividad, Policía Local. 
 
 
 



ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL  
 

2.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, por 
sustitución del Titular de la Delegación de Recursos Humanos y Salud Laboral, de 
suspensión cautelar de la ejecutividad del Acuerdo n.º 1159/16, de 16 de diciembre, 
de aprobación de medidas para la conciliación de la jornada laboral y la vida familiar 
de los empleados públicos municipales. 
 
3.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, por 
sustitución del Titular de la Delegación de Recursos Humanos y Salud Laboral, de 
nombramiento en el puesto de Coordinadora General de Gestión, Recursos 
Humanos y Promoción de la Ciudad. 
 
4.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad,  por 
sustitución del Titular de la Delegación de Recursos Humanos y Salud Laboral, de 
cese y nombramiento en el puesto de Coordinador General de Urbanismo, 
Infraestructuras y Medio Ambiente. 
 
DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  

 
5.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación del Contrato del Suministro de dos remolques para equipos de bombeo, 
para el SEIS. 
 
6.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
modificación del Contrato suscrito para la prestación del Servicio de Vigilancia y 
Seguridad de diversas dependencias municipales. 
 
7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
aprobación de certificación final, a cuenta de la liquidación, de la Obra de Instalación, 
Conservación y Desmontaje de la Portada de Feria de Mayo de Córdoba. 
 

ÁREA SOCIAL 
 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES  
 

8.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, Gestión de 
Residuos, Limpieza Viaria y Control Animal y Turismo, por sustitución del Titutlar de 
la Delegación de Servicios Sociales, de toma de conocimiento del Decreto n.º 6746, 



de 8 de agosto de 2017, por el que se acepta la propuesta provisional de concesión 
de subvención de la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales , Convocatoria 2017, 
línea 8 (Subvenciones a municipios para la intervención en zonas con necesidades 
de intervención social) y se reformula la solicitud original y el correspondiente 
proyecto. 
 
DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD  

 
9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
autorización de modificación presupuestaria del Proyecto "Mejora de la repostería 
andalusí en el sector de la restauración y promover el emprendimiento de mujeres y 
jóvenes cordobeses: Mezclando saberes y sabores SUR-NORTE", subvencionado a 
la Asociación Mosayco Mediterráneo, dentro de la Convocatoria de Subvenciones de 
Cooperación para Proyectos Sur-Norte, 2016. 
 

 
 
URGENCIAS 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 
(Fecha y firma electrónica) 


